
Exercice 1 : (5 points)

1. Dioxygène O2
(0,5)

2. CO2 dioxyde de carbone     H2O eau      
(0,5)

3. 2C4H10  +     13O2
    8CO2 +     10H2O
(1)
4. M(C4H10)=12 x 4 + 10 = 58g/mol
(0,5)

5. n =  271 moles    
(0,5)

6. M(NaCl) = 58,5g/mol
(0,5)
7. Cmassique=9,57 g/L
(0,5)
8.1. n= 110/58,5 = 1,88 mole
(0,5)
8.2. Cmolaire1,88/11,5 = 0,16 mol/L 
(0,5)
Exercice 2 : (7 points)
1. P = 10 x 16 = 160 N 
 (1)
2.    
  (0,25 par réponse soit 2,5 points)

	Force
	Point d’application
	Sens
	Droite d’action
	Valeur

(en newton)

	
      P
	G
	
	VERTICALE
	160 N

	
  F1
	A
	
	
	

	
  F2
	B
	
	
	


3.1. Schéma 
(2)

3.2. Accepter toute réponse comprise entre 108 N et 116 N.
(1,5)
Exercice 3 : (6 points)

1. 

Puissance en watt

Tension en volt

Fréquence en hertz 
(1,5)

2. t = E/P = 150 /3000  =  0,05 heures = 3 minutes 
 (1)

3. 

150 Wh = 0,15 kWh

0,15x 0,1125 = 0, 02 €        
(0,5)

4. I = P / U = 3000 / 230 = 13, 04 A             
(1)

5. Oui car 13,04<16
(1)
6. R = U / I   =  230 / 13, 04 = 17, 64  soit 18 Ω      
(1)
Exercice 4 : (2 points)

1. Q= 8 x 4180 x (100 – 20) = 2 675 200 J
(1)

2.1. 892 s
(0,5)

2.2. 14 min 52 s
(0,5)
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